

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

广丰融媒 APP



欢迎下载

2019年6月

7

星期五

农历己亥年五月初五

总 3464 期

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

马承祖在广丰区检查督导创国卫工作时强调 以更高更严要求推进创国卫工作 全面提升城市规划建设管理水平



本报讯 陈绍鹏报道:6月3日上午,市委书记马承祖深入广丰区部分小区、工地、农贸市场,检查督导创国卫工作。他强调,创国卫是一项惠及万千百姓的重要民生工程。各级各部门一定要提高认识,增强紧迫感和责任感,以更高更严的要求推进创国卫工作,在巩固前期成果的基础上,认真查找薄弱环节,细化措施,深入整改,全面提升城市规划建设管理水平。

市委副书记杨文英、市委秘书长杨建林一同检查督导。

马承祖先后到富力西溪悦居建设工地、麦田小区、裕丰农贸市场、丰溪河两岸提升改造现场、凤尖新区,实地查看建筑工地扬尘治理、城乡接合部环境整治、农贸市场治理等,详细了解创国卫工作进展情况。

凤尖新区通过改造提升,拆除违章搭建115户、2100余平方米,新增停车位317个,切实解决了居民出行难、停车难的问题,赢得了群众一致好评。马承祖对小区改造工作所取得的成效给予了肯定,他指出,服务群众需求是创国卫工作的一个重要目标,小区改造中要因地制宜,最大限度发挥小区的空间功能,满足群众对生活环境的需求,让群众住得舒心,生活便捷。目前,通过深入开展创建国家卫生城市,我市城区旧貌换新颜,居民生活环境有了明显改善,人民群众对党委政府的满意度大幅提升,充分说明创国卫是一项惠及万千百姓的重要民生工程。

马承祖强调,各地各部门要持续开展专项整治,本着先规范、再提升的原则,明确标准规范,加大检查力度,强化执法监管,建立常态化管理机制,下大力气解决违章建筑、店外经营、乱停乱放、乱倒污水等问题;要坚持“面子”“里子”一起抓,既要改善环境卫生,又要提升城市功能,集中人力、物力、财力完善城区基础设施,让市民在创国卫中感受到更多的获得感;要深入开展创国卫宣传,增强市民的卫生意识、文明意识和环保意识,努力培养居民自觉爱护公共环境的良好习惯,引导鼓励广大群众积极参与志愿服务,形成人人了解创国卫、关心创国卫、支持创国卫、参与创国卫的良好氛围,全力打赢打好创国卫攻坚战。(转自《上饶日报》)

马承祖在广丰区调研脱贫攻坚工作

本报讯 陈绍鹏报道:6月3日,市委书记马承祖在广丰区调研脱贫攻坚工作时强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察江西时的重要讲话精神,围绕产业发展做文章,在产业发展上下真功,因地制宜选准路径,集智聚力壮大产业,以产业扶贫成效提升群众满意度获得感,全力以赴打好打赢脱贫攻坚战。

市委秘书长杨建林随同调研。

近年来,铜钹山镇高阳村高庄自然村依托自身优势,结合加强农村宅基地管理工作,大力发展乡村旅游,去年全村旅游收入近30万元,走出了一条旅游扶贫新路。马承祖来到该村,详细了解旅游景点打造、游客客源等情况,对该村通过“旅游+扶贫”模式给予了肯定。马承祖指出,要加强村庄规划设计,丰富文化内涵,加强配套设施建设,提升整体环境,做大做强乡村旅游品牌。

在东阳乡管村村,贫困户梁中英创办了来料加工扶贫车间,目前吸收了15名贫困户实现在家门口就业。马承祖走进车间,与梁中英亲切交谈,详细询问产品生产、销售有关情况。马承祖鼓励梁中英要进一步扩大生产规模,以吸纳更多的贫困人口就业,并叮嘱区、乡有关人员积极为扶贫车间排忧解难。

位于排山镇牌门村的松华绿色农业开发专业合作社,吸收了104户贫困户入股合作社,采取入股分红、有劳力需求优先用工、马家柚种植技术指导培训、定价回收马家柚等方式,有效解决了贫困户马家柚产业发展难、销售难的问题。马承祖到合作社种植基地,仔细查看了马家柚长势,详细了解管护、销售等情况。他强调,产业是贫困群众最稳定的增收渠道,产业扶贫首要是选准、选好主导产业,注重培育特色产业,让更多贫困户从产业发展中受益。

马承祖还来到吴村镇,实地查看了党群服务中心、扶贫工作站工作开展情况。他强调,基层党组织全面加强能力建设,切实抓好中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改,尽锐出战,细化“作战图”,当好“冲锋队”,以更实作风啃最硬骨头,确保如期实现脱贫攻坚目标。

调研期间,马承祖还随机抽查了几户正在建设中的农民住房,实地检查《上饶市农村居民住房建设管理条例》落实情况。

(转自《上饶日报》)

马承祖还来到吴村镇,实地查看了党群服务中心、扶贫工作站工作开展情况。他强调,基层党组织全面加强能力建设,切实抓好中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改,尽锐出战,细化“作战图”,当好“冲锋队”,以更实作风啃最硬骨头,确保如期实现脱贫攻坚目标。

调研期间,马承祖还随机抽查了几户正在建设中的农民住房,实地检查《上饶市农村居民住房建设管理条例》落实情况。

(转自《上饶日报》)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务 | 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

牢记嘱托开启新征程 感恩奋进描绘新画卷

推进改革开放走深走实

——二论学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

本报评论员

没有改革开放,就没有江西的今天。坚决贯彻习近平总书记对江西“推进改革开放走深走实”的更高要求,全省上下要感恩奋进,以接续奋斗的姿态,推进思想再解放、改革再攻坚、开放再提升、环境再优化,以更坚定的信心、更有力的措施,不断把新时代我省的改革开放事业推向前进。

感党恩、听党话、跟党走,不是口号,而是行动。要坚定不移地继续弘扬改革开放精神,对标对表党中央的决策部署,深入落实党的十八大以来部署的改革举措和党的十九大部署的改革任务,确保党中央的决策部署在江西不折不扣地落地生根。要顺应时代、紧跟

时代,不以江西为世界,而以世界谋江西,持续推动思想再解放,以改革者的姿态迎接新改革,以开放者的胸襟拥抱新开放,主动把江西的新一轮改革开放,放到全国一盘棋的大格局、全球一体化的大潮流中来谋划推进,把改革的大旗举得更高,把开放的步子迈得更大。

深,既表明位置,也昭示程度。改革,是攻坚期、深水区的改革;开放,是更深层次、更高水平的开放。我们要敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,敢于向积存多年的顽疾开刀,坚决破除一切不合时宜的思想观念和利益藩篱。要围绕“在加快革命老区高质量发展上作示范,在

推动中部地区崛起上勇争先”的目标定位,持续深化供给侧结构性改革,深入实施创新驱动发展战略,打好防范化解重大风险攻坚战,在高质量跨越式发展中展现新作为。要结合我省自身实际,纵深推进“放管服”改革,充分激活民营经济活力。要突出改革重点和关键环节,在生态文明体制改革、科技体制改革、农业农村改革、社会民生领域改革上抓创新、抓落实。要充分利用我省毗邻长三角的区位优势,主动融入共建“一带一路”,积极参与长江经济带发展,对接长三角、粤港澳大湾区,以大开放促进大发展。

(下转2版)



又到一年高考时!今年高考期间,我区招募了400多名志愿者,在各个中、高考考点,免费为广大考生提供饮用水、防暑药品、爱心午餐等志愿服务,120多辆爱心车辆免费接送考生。

据了解,这是我区连续第六年开展“爱心助考”大型公益活动。自2014年启动以来,参与服务的青年志愿者3000余人,服务考生及家长6万多人(次)。潘栋/摄